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: Jasper Ward

Exkluzivně: Sam Bankman-Fried zvrátil rozhodnutí o
zpochybnění vydání

reuters.com/world/us/sam-bankman-fried-reverse-decision-contesting-extradition-source-2022-12-17

[1/2]  Sam Bankman-Fried, který založil a vedl FTX, dokud krize

likvidity nedonutila kryptoměnovou burzu vyhlásit bankrot, je po

svém zatčení v Nassau na Bahamách 13. prosince 2022 eskortován z

budovy Magistrate Court. REUTERS/Dante Carrer

17. prosince (Reuters) - Očekává se, že bývalý výkonný ředitel FTX

Sam Bankman-Fried se v pondělí objeví u soudu na Bahamách, aby

zvrátil své rozhodnutí napadnout vydání do Spojených států, kde čelí

obvinění z podvodu, uvedla osoba obeznámená s touto záležitostí. v

sobotu.

30letý kryptoměnový magnát byl v úterý obžalován u federálního

soudu na Manhattanu a obviněn z účasti na schématu, jehož cílem

bylo oklamat zákazníky FTX tím, že použil miliardy dolarů v
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ukradených vkladech k zaplacení výdajů a dluhů a k investicím do

svého kryptografického zajištění. fond, Alameda Research LLC.

Jeho rozhodnutí souhlasit s vydáním by mu otevřelo cestu k tomu,

aby se objevil před americkým soudem a čelil drátovým podvodům,

praní špinavých peněz a poplatkům za financování kampaně.

Zaregistrujte se zdarma na Reuters a poznejte

celý příběh

Po příjezdu do Spojených států

bude Bankman-Fried

pravděpodobně zadržován v

Metropolitním záchytném centru

v Brooklynu, ačkoli někteří

federální obžalovaní jsou drženi

ve věznicích těsně mimo New

York City kvůli přeplněnosti

zařízení, řekl obhájce Zachary Margulis-Ohnuma. .

Při prvním soudním jednání na Manhattanu bude Bankman-Fried

požádán, aby podal žalobu a soudce by rozhodl o kauci, řekla

Margulis-Ohnuma. Právník dodal, že takové slyšení se musí

uskutečnit do 48 hodin od příjezdu Bankman-Frieda do Spojených

států, i když by to pravděpodobně bylo dříve.

Prokurátoři budou pravděpodobně tvrdit, že Bankman-Fried

představuje riziko útěku a měl by zůstat ve vazbě kvůli velkým

částkám peněz, které se případu týkají, a nejasnému umístění těchto

prostředků.

"Chybějící peníze poskytují státním zástupcům silné argumenty, že

jde o riziko útěku," řekl bývalý federální žalobce a obhájce bílých

límečků Michael Weinstein. "Očekávám, že pokud soudce povolí

propuštění v přípravném řízení, klade by velmi omezující a náročné

podmínky."
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Jakýkoli soudní proces je pravděpodobně za více než rok, řekli právní

experti agentuře Reuters.

Mluvčí Bankman-Fried odmítl komentovat. Bankman-Fried přiznal

selhání řízení rizik ve společnosti FTX, ale řekl, že nevěří, že má

trestní odpovědnost.

Mluvčí amerického státního zastupitelství na Manhattanu odmítl

komentovat.

'BIGGEST FINANCIAL FRAUDS IN AMERICAN HISTORY'

It was not immediately clear what prompted Bankman-Fried to

change his mind and decide not to contest extradition.

He was remanded on Tuesday to the Bahamas' Fox Hill prison after

Chief Magistrate JoyAnn Ferguson-Pratt rejected his request to

remain at home while awaiting a hearing on his extradition.

The U.S. State Department in a 2021 report said conditions at Fox

Hill were "harsh," citing overcrowding, rodent infestation and

prisoners relying on buckets as toilets. Authorities there say

conditions have since improved.

Bankman-Fried amassed a fortune valued at over $20 billion as he

rode a cryptocurrency boom to build FTX into one of the world's

largest exchanges. His arrest last Monday in the Bahamas, where he

lives and where FTX is based, came just a month after the exchange

collapsed amid a flurry of customer withdrawals.

Damian Williams, the top federal prosecutor in Manhattan,

described the collapse of FTX as one of the "biggest financial frauds

in American history." He has described the office's investigation as

ongoing, and urged people with knowledge of wrongdoing at FTX or

Alameda to cooperate.
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One top executive at FTX, Ryan Salame, told securities regulators in

the Bahamas on Nov. 9 that assets belonging to the exchange's

customers were transferred to Alameda to cover the hedge fund's

losses, according to a document made public as part of FTX's

bankruptcy proceedings in Delaware.

FTX filed for bankruptcy on Nov. 11, the same day Bankman-Fried

stepped down as CEO.

A lawyer for Salame did not immediately respond to a request for

comment.
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